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Η Ενωση Δημοσιογράφων Τουρκίας, που είναι μέλος της Διεθνούς
και  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων,  ζήτησε  τη
συνδρομή της ΕΣΗΕΑ για να συγκεντρώσει υπογραφές στήριξης και
αλληλεγγύης  προς  τον  φυλακισμένο   συγγραφέα  και  ερευνητή
δημοσιογράφο  Νεντίμ  Σενέρ.  Ο  στόχος  της  Ενωσης  είναι  να
συγκεντρωθούν περισσότερες από 5000 υπογραφές σε μία επιστολή
αλληλεγγύης  προς  το  δοκιμαζόμενο  συνάδελφο,  η  οποία  θα
αποσταλεί  στον  κ.  Ρατσέπ  Ταγίπ  Ερντογάν,  Πρωθυπουργό  της
Τουρκίας.

Οι  υπογραφές  συγκεντρώνονται  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση
http://www.change.org/petitions/imprisoned-journalist-nedim-se
ner-deserves-a-free-trial και η επιστολή που απευθύνεται στον
Πρωθυπουργό της Τουρκίας  αναφέρει τα εξής:

«Σας απευθύνω αυτή την επιστολή εκφράζοντας ιδιαίτερη ανησυχία
για  τη φυλάκιση και τη διενέργεια δίκης για τον συγγραφέα και
ερευνητή  ρεπόρτερ  Ναντίμ  Σενέρ,  ο  οποίος  κατηγορείται  ότι
είναι μέλος ένοπλης τρομοκρατικής ομάδας. Με αυτή την ευκαιρία
επιθυμώ να επισημάνω την απόλυτη πίστη μου στην αξία  των
ελεύθερων ΜΜΕ για τη Δημοκρατία. Κανένας δημοσιογράφος δεν
πρέπει να φοβάται την αντεκδίκηση, επειδή είχε το θάρρος να
ερευνήσει και να δημοσιοποιήσει την αλήθεια. Εάν οι πολίτες
και η κοινωνία δεν έχουν πρόσβαση σε αυτού του είδους την
ενημέρωση, καθίστανται ουσιαστικά ανενεργοί.
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Εάν υπάρχουν αποδείξεις, που να στηρίζουν αυτά για τα οποία
κατηγορείται ο κ. Σενέρ, τότε σας ζητώ να προχωρήσετε με τις
προβλεπόμενες νομικές ενέργειες και να διασφαλίσετε ότι θα
πραγματοποιηθούν  στο  πνεύμα  δικαίου  και  με  ανοιχτές
διαδικασίες. Στην περίπτωση, όμως, που δεν υπάρχουν αυτές οι
αποδείξεις, σας καλώ να αποφυλακίσετε αμέσως τον κ. Σενέρ. Σας
παρακαλώ, να μην επιτρέψετε να τιμωρηθεί απλά και μόνο, επειδή
είναι δημοσιογράφος».                         

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  καλεί  τα  μέλη  της,  να
συμμετάσχουν στην ηλεκτρονική συλλογή των υπογραφών για την
αποστολή  της  παραπάνω  επιστολής   αλληλεγγύης    για  τον
φυλακισμένο Τούρκο συνάδελφο.
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